            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 04.10.2019 günkü toplantısında aldığı 10 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.04.10.2019
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 04.10.2019
KARAR NO         : 02
            İl Futbol Disiplin Kurulu 02.10.2019 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
1-21.09.2019 günü oynanan Çakallıklı Spor Kulübü - Ant.D.S.İ. Spor (U-12) müsabakasında; 
a)Müsabakada oynamaması gereken yaşı büyük oyuncuyu oynattığı için Futbol il tertip kurulu tarafından kurulumuza sevk edilen Çakallıklı Spor kulübü yöneticisi Eyüp AKTAŞ”ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.47.95. mad. gereği takdiren 90 (DOKSAN) GÜN HAK MAHRUMİYETİ  cezası ile tecziyesine,

b)Oynamaması gereken müsabakada yöneticisi tarafından oynatıldığı için kurulumuza sevk edilen Çakallıklı Spor kulübü takımından 10 sırt nolu Serhat KAHRAMAN”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.17. mad. gereği takdiren İHTAR cezası ile tecziyesine, Oyuncunun bu durumda bundan sonraki kendi kategorisindeki ilk müsabakada oynamamasına, 
2-28.09.2019 günü oynanan Manavgat Genç Saray Spor-Aksu Bld.Spor (U-16) müsabakasında; İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra hakeme sportmenliğe uymayan söz söyleyip, Sahadan güvenlik güçlerinin müdahalesi ile zorla çıkartılan Manavgat Genç Saray Spor takımından 4 sırt nolu Gökhan KARABACAK”ın dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine, 
3-28.09.2019 günü oynanan Manavgat Bld.Spor- Manavgat Hisar Gençlik Spor (U-16) müsabakasında; İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra sahadan güvenlik güçlerinin müdahalesi ile zorla çıkartılırken hakeme küfür eden Manavgat Bld.Spor takımından 5 sırt nolu Süleyman AYDIN”ın dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,
4-29.09.2019 günü oynanan Ant.Merkez Spor-Ant.Sanayi Spor (1.Amatör küme) müsabakasında; Yardımcı hakeme küfür ettiği için ihraç olan Ant.Sanayi Spor takımından 19 sırt nolu Ali Haydar BABALI”nın dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,
5-29.09.2019 günü oynanan Antalyagücü Spor-Gazipaşa Bld.Spor (1.Amatör küme) müsabakasında; Hakeme aşırı derecede itiraz ettiği için ihraç olan Gazipaşa Bld.Spor takımı teknik sorumlusu Fazıl GÖRGÜLÜ”nün dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.17. mad. gereği takdiren İHTAR cezası ile tecziyesine, Teknik adamın bu durumda bundan sonraki ilk hafta sahaya çıkmamasına,
6-29.09.2019 günü oynanan Zeytinköy Spor-Ant.Kundu Spor (1.Amatör küme) müsabakasında; Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan,İhraçtan sonra da tekrar hakaret eden Zeytinköy Spor takımı yöneticisi Engin TAŞDEMİR”in olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir konmasına, 
7-29.09.2019 günü oynanan Payallar Spor-Türkler Bld.Spor (S.A.L.) müsabakasında; Hakeme küfür ettiği için ihraç olan Payallar Spor takımından 16 sırt nolu İsmail YALÇINKAYA”nın dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,

8-29.09.2019 günü oynanan Kırkgöz Döşemealtı Bld.Spor-Ant.Hal Spor (1.Amatör küme) müsabakasında;Topla oynayan rakibine kasten tekme attığı için ihraç olan Kırkgöz Döşemealtı Bld.Spor takımından 7 sırt nolu Mustafa SEVERLER”in dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,
9-29.09.2019 günü oynanan Demirtaş Bld.Spor-Kadriye Spor (1.Amatör küme) müsabakasında; Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra sahadan zorla çıkan Kadriye Spor takımı teknik sorumlusu Aydın KÜÇÜKKAYA”nın olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir konmasına,

10-29.09.2019 günü oynanan Aksu Bld.Spor- Çakallıklı Spor Kulübü (U-12) müsabakasında;

a)Müsabakanın devre arasında rakip takım yöneticisi ile kavga edip birbirlerinin boğazlarını sıktıkları için ihraç olan Aksu Bld.Spor takımı yardımcı antrenörü Veli GÖKÇEN”nin dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.45.95. mad. gereği takdiren 60 (ALTMIŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ  cezası ile tecziyesine,

 b) Müsabakanın devre arasında rakip takım yardımcı antrenörü  ile kavga edip birbirlerinin boğazlarını sıktıkları için ihraç olan Çakallıklı Spor Kulübü takımı yöneticisi  Eyüp AKTAŞ”ın olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir konmasına,
        Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

BAŞKAN         
Av.Caner ŞAHİNKARA
